



Città di Minturno

Medaglia d'Oro al Merito Civile

Provincia di Latina

Servizio n. 1

Amministrativo - Affari Generali

Risposte a richieste di chiarimenti relative alla

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI REFEZIONE DESTINATO ALLE SCUOLE DELL'INFANZIA E PRIMARIE DI MINTURNO E SCAURI ED AL CENTRO DIURNO PER DIVERSAMENTE ABILI "ARCA DI NOE"

Scadenza: 03.05.2017

Quesito n. 19

...Si chiede di confermare che in caso di partecipazione in costituenda Associazione temporanea di imprese è sufficiente l'esecuzione del sopralluogo da parte di una delle aziende o di quella che riveste ruolo della mandataria? Si chiede se sia possibile ottenere una stima del numero dei pasti forniti giornalmente per ogni scuola, al fine di predisporre un congruo piano dei trasporti...

Risposta

Si segnala, in proposito, quanto previsto dall'art. 9 del Disciplinare di gara: «...Il sopralluogo, da concordare con l'incaricato dell'Amministrazione comunale, deve essere effettuato da un rappresentante legale o da un direttore tecnico del concorrente, come risultanti da certificato C.C.I.A.A., può essere effettuato anche da soggetto diverso solo se munito di procura notarile o altro atto di delega scritto...»

Inoltre, si richiama l'art. 5 del Capitolato Speciale d'Appalto, relativo alla dimensione presumibile dell'utenza, e si rinvia anche alla risposta al quesito n. 7.

Quesito n. 20

...Con riferimento all'art. 20 del Capitolato d'Appalto, si chiede se la tabella dell'organico addetto al servizio che si impiegherà dovrà essere allegata all'offerta tecnica o inserita all'interno delle 25 pagine...

Risposta

Si richiama l'art. 20 del Capitolato: «...Per tutta la durata del contratto, l'organico deve essere quello dichiarato in fase di offerta dall'I.A., come numero, mansioni, livello e monte-ore, da esplicitare in specifiche tabelle, allegate al progetto offerta...»

Nel contempo, si fa riferimento all'art. 19 ("Procedura di aggiudicazione") del Disciplinare di gara:

«... 1) PROPOSTA PROGETTUALE DI GESTIONE DEL SERVIZIO (PUNTI MAX 20)

Le modalità di gestione del servizio verranno valutate in base alle capacità organizzative dell'impresa partecipante, quale risultante dai seguenti elementi:

- organizzazione complessiva del servizio con particolare riferimento alle unità di personale impiegate, al numero di ore dedicate all'espletamento del servizio nonché alla flessibilità delle soluzioni proposte (PUNTI max10); ...»

U

COMUNE DI MINTURNO
COMUNE DI MINTURNO

Protocollo N.0009921/2017 del 19/04/2017

Quesito n. 21

...Si chiede se dovrà essere presente un addetto alla distribuzione dei pasti all'interno del Centro Diurno Arca di Noé...

Risposta

No. Il personale del Centro provvede già ora alla somministrazione dei pasti agli utenti.

Quesito n. 22

...Con riferimento all'offerta tecnica punto 2) "Tipologia delle derrate alimentari", si chiede se l'elenco dei prodotti alimentari dovrà essere inserito come documentazione allegata alla relazione...

Risposta

Si richiama quanto stabilito dall'art. 18 del Disciplinare di gara: «... La busta "B - Offerta tecnica" debitamente sigillata deve contenere, a pena di esclusione, una relazione utile ai fini della valutazione dell'offerta tecnica, presentata sulla base dei criteri di cui al presente disciplinare...Alla relazione dovrà essere allegato l'elenco dei prodotti che si intendono utilizzare con particolare riferimento a quelli biologici, tipici e tradizionali, a denominazione protetta, nonché di quelli provenienti da sistemi di filiera corta e da operatori dell'agricoltura sociale, indicando per ciascuno di essi il luogo di produzione e il fornitore...»

Quesito n. 23

...Si chiede l'orario di consegna dei pasti per le Scuole dell'Infanzia, Primaria e per il Centro Diurno Arca di Noé...

Risposta

Attualmente la Ditta incaricata provvede alla consegna dei pasti con un solo mezzo, secondo il seguente programma giornaliero:

- ore 11,30/11,45 Tutti i plessi cittadini, tranne le Scuole Don Pecorini/Via Golfo e Ragazzi del Mondo/Via Balbo di Scauri;
- ore 12,30/12,45 Scuole Don Pecorini/Via Golfo e Ragazzi del Mondo/Via Balbo di Scauri.

Minturno, 19 aprile 2017



IL RUP
Dott. Antonio Lepone